

Выездные спектакли

В Волгограде с успехом проходят гастроли Воронежского государственного драматического театра им. А. Кольцова. Волгоградцы уже познакомились с такими работами гостей, как «Третья патетическая», «На дне», «Хроника одного дня», «Самая счастливая», «Любовь, джаз и черт», и другими.

Кроме выступлений на основной сцене, воронежцы побывали также с выездными спектаклями в г. Волжском, во Дворцах культуры им. Ленина, «Химик», в клубе силикатчиков. Планируется выезд в ближайшие дни во Дворец культуры алюминиевого завода.

Немало интересных спектаклей было показано для детей.

(Наш корр.).